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Osobní zprávy

Zemřela MU Dr. Jana Vařáková 
kařku a  respektovanou odbornici, jak 
v  jednání s  pacienty v  ambulanci, tak 
při práci v laboratoři u mikroskopu. Její 
laskavost, ochota, profesionalita a  ne-
zdolná energie byly pro nás všechny in-
spirací. Byla nejen vynikající lékařkou, 
ale i skvělou mentorkou. Její přínos pro 
medicínu a  lidský přístup k  pacientům 
zanechaly nesmazatelnou stopu.

Čest její památce!

jménem kolektivu OHKT
MU Dr. Miloš Bohoněk, Ph.D.

primář Oddělení hematologie 
a krevní transfuze

přednosta Ústavu laboratorní medicíny, 
hematologie a transfuziologie 

FBMI ČVUT a ÚVN

a ÚVZÚ a vzniku společnosti KlinLab, zů-
stala MU Dr.  Jana Vařáková věrná ÚVN 
a  pomohla odborně podržet hemato-
logickou laboratoř a ambulanci v rámci 
ÚVN, když patřila spolu s dalšími 2 lékaři 
a  4  laborantkami mezi „7  statečných“, 
kteří v  provizorních prostorách udrželi 
v ÚVN provoz hematologické laboratoře 
a ambulance.

Pracovní poměr v ÚVN Praha MU Dr. Jana 
Vařáková ukončila odchodem do starob-
ního důchodu v roce 2020, tj. po 46 le-
tech (!) nepřetržité služby v  Ústřední 
vojenské nemocnici, patrně jako nej-
déle sloužící zaměstnanec v historii ÚVN 
vůbec!

Na kolegyni Janu Vařákovou vzpomí-
náme jako na mimořádně obětavou lé-

S hlubokou lítostí oznamujeme, že nás 
po dlouhé nemoci, dne 10. 8. 2025  ve 
věku 81 let, opustila dlouholetá bývalá 
kolegyně, MU Dr. Jana Vařáková.

MU Dr. Jana Vařáková, absolventka Fa-
kulty dětského lékařství UK v Praze, na-
stoupila do Ústřední vojenské nemoc-
nice ihned po promoci v  roce 1970, 
nejprve na interní oddělení. Po I. ates-
taci z vnitřního lékařství v roce 1974 se 
začala věnovat problematice hema-
tologie a  v  roce 1981  složila nástav-
bovou atestaci z  oboru hematologie 
a transfuzní služba a v ÚVN nadále pra-
covala jako odborný lékař –  hematolog 
v hematologické ambulanci OHKT a jako 
hematologický konziliář. V  roce 1993, 
kdy došlo k  privatizaci laboratoří ÚVN 
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